

بیت المقدس اور بیت المقدس

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

WEEKLY BADR QADIAN



امیر ایڈیٹر

محمد حفیظ لبق پوری

شرح چندہ سالانہ ۸ روپے ششماہی ۴ روپے سالک غیر ۱۵ روپے فی پرچہ ۱۵ پتے سے

جلد ۱	۲۳ ہجرت ۱۳۰۶	۲۲ صفر ۱۳۸۸	۲۳ مئی ۱۹۶۸	شمارہ ۱۱
-------	--------------	-------------	-------------	----------

انصار احمدیہ

تلاویح الامری... حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ معذور الزور کو درد نفس کی تکلیف ہے...

- حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہ العالی کی طرف سے اخبار افضل میں در خواست دعا شایع ہوئی ہے...
- اسی طرح محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کے متعلق بھی اخبار افضل کے ذریعہ اطلاع منقول ہوئی ہے...
- اور کئی نئی کی تکلیف بھی چل رہی ہے۔

نظام خلافت کی اہمیت از روئے قرآن مجید

مکرم و محترم مولانا ابوالفضل صاحب نائل ربوہ

نظام ہے جس کے انوار انوار کی تخلیق ہوئی اور ساتھیوں کو تربیت ہوئی ہے۔ لوگ اپنی جگہ پر اپنے خیال میں کسی بھی قوموں کے مالک ہوں...

قرآن مجید میں مذکورہ بالا موصوہات میں سے آواز سے متعلق ہے۔ دراصل موصوہات میں اس امر کی تاکید ہے کہ وہ لوگ جو اللہ تعالیٰ نے اسلام کے کامل دین ہونے کا اعلان فرمایا...

دائے ہی ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ نے جو اب میں پیش فرمایا کہ وہ خدا نہیں کریں گے یا تو بڑی نہیں کریں گے بلکہ ضعیف تسلیم کر لیا گیا ہے...

ان آیات میں مذکور ہے کہ اللہ تعالیٰ نے آدم کو اسماء و صفات کا اور علم اعلیٰ اور اسے اپنا منظر بنا لیا۔ یہ بات فرشتوں کا پہنچ اور ان کے اور اس کے ہاں تھی...

مذکورہ کرنا ہوں۔ سورہ بقرہ ۲۸ میں اللہ تعالیٰ نے تملیق آدم کا ذکر فرمایا ہے۔ قرآن مجید کی ترتیب اشاعت میں ام القرآن سورہ فاتحہ کے بعد پہلی سورہ سورہ بقرہ ہے...

زبان پاک نے وسیع اور واضح نظام خلافت کی بنیاد رکھی ہے۔ اللہ تعالیٰ ایک ملک ہے وہ لطیف اور ورا اور راستی ہے، وہ انسانوں میں سے بعض افراد کو منتخب فرماتا ہے اور ان کو اپنی برواؤت سے امتیاز بخشتا ہے...

نیا مالی سال اور تقابلاً دار افراد کا فرض

صدر انجمن قادیان کا نیا مالی سال یکم دسمبر ۱۹۶۸ء سے شروع ہو چکا ہے۔ متعدد جماعتیں جن کی طرف سے گذشتہ سال میں وصولی متوقع بحث کے مطابق نہیں ہوئی کہ اور ایسا تقابلاً کے لئے تخمینہ ارسال کی جا چکی ہے اور اب یہ تقابلاً حالت ایسی جماعتوں کو موجودہ مالی سال کے بحث میں شامل کر کے اطلاع بھجوانی جا رہی ہے۔

ضرورت اس امر کی ہے کہ ایسے تقابلاً دار اہلکار اور جماعتیں اپنے مالی فرض کو ادا کرنے کی طرف فوری توجہ فرمائیں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں کہ:-

”ہیں ان دوستوں کو جن کے ذمہ بقائے میں توجہ دلاتا ہوں کہ وہ اپنے بقائے میں جلد رادا کریں وہ مجھے یہ بات یاد نہ دلاؤں کہ اس وقت مشکلات زیادہ ہیں۔ یہ بات تو ہر شخص کو معلوم ہے۔“

بیزم حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں:-

”یاد رکھو مجھے وہ پیدہ کی ضرورت نہیں میں اپنے لئے تم سے کچھ نہیں مانگتا میں خدا تعالیٰ کے لئے اور ان کے دین کی اشاعت کے لئے مانگ رہا ہوں اگر تم پندرہ میں حصہ نہیں لو گے۔ تو خدا خود اپنے دین کی ترقی کا سامان کر دے گا۔ مگر میں اس سے ڈرتا ہوں کہ تم دین کی ترقی میں حصہ نہ لے کر گنہگار بن جائو۔“

وچاہئے کہ اللہ تعالیٰ جلد احبابِ جاغت اور عہدہ داران کو فرض شناسی کی توفیق بخشنے اور زیادہ سے زیادہ مالی تسد باقی کر کے اقلہ قہالے کی رینا کو حاصل کرنے والے بن سکیں۔ آمین۔

ناظر بہت المال قادیان

صوم۔ قہالے ان گلاس کے اجراء کو برحفاظتے کامیاب و بابرکت کرے۔ آمین
خانقاہ رشیدیہ احرار میں مبلغ انچارج صدر اٹریس

یہ میت خسیال فرمائیے

آپ کو اپنی کارپارٹک کے لئے اپنے شہر سے کوئی پرزہ نہیں مل سکتا اور یہ پرزہ نیا ب ہو چکا ہے آپ فوری طور پر ہمیں لکھیں یا فون یا ٹیلیگرام کے ذریعہ رابطہ پیدا کیجئے، کار اور ٹرک پٹرول سے چلنے والے ہوں یا ڈیزل سے چلنے والے ہوں۔

ہاں قسم کے پرزہ جات دستیاب ہو سکتے ہیں۔

آٹو ٹریڈرز ۱۶ امینگو لین کلکتہ۔

۱۶ - Auto Traders Mangoe Lane Calcutta - ۷
 تار کا پتہ:- }
 فون نمبر:- }
 23 - 1652 }
 23 - 5222 }

نظام خلافت کی اہمیت اور قرآن و بقیہ صفحہ اول

وہ میری عبادت کریں گے اور میرے ساتھ کسی کو شریک نہ ٹھہرائیں گے جو جنتیوں کا باوجود نظام خلافت کا کارکن کریں گے وہ فاسق قرار پائیں گے۔

اسی آیت استخلاف میں امت محمدیہ کے لئے نظام خلافت کی اہمیت واضح کی گئی ہے اس کی ضرورت بیان کی گئی ہے اور اس سے روگردانی اختیار کرنے والوں کی روحانی سزا کا بیان ہے۔ نظام خلافت کے فوائد و برکات کا تذکرہ فرمایا گیا ہے۔ گویا جس طرح ابتداء فریضہ میں نظام خلافت مثل آدم کی بنیاد ضرورت تھی

اسی طرح دین اسلام کے قیام کے بعد نبی مثل آدم کے لئے نظام خلافت ایک حیاتی ضرورت ہے۔ بعد پیلے دور میں یہ غدار سنا گیا ہے کہ اگر تم سب کو ٹھکانے والے ٹیک لوگ موجود ہیں تو خلیفہ کی کیا ضرورت ہے اور نہ ہی آخری دور میں یہ غدار قابلِ پزیرائی ہے کہ ہمارے پاس کئی شریعت موجود ہے۔ ہم بڑے صاحب فرات ہیں ہمیں نظام خلافت کی کیا ضرورت ہے اور ہمارے لئے نظام خلافت کے واسطے کیوں لازمی ہے؟ ایمان قائم رکھنے، خدا تعالیٰ کا قرب پانے اور روحِ بشریت کو کمال تک پہنچانے کے لئے نظام خلافت بہرہ رادہ ہر زمانہ میں ضروری ہے۔ ماخوذ عنہا ان

الحمد لله رب العالمین۔

سجٹ کے مطابق چندہ ادا کرنے والی جماعتیں

جن جماعتوں کی طرف سے گذشتہ مالی سال ۶۶-۶۷ء کی وصولی متوقع ہوئی ہے اس کی صورتی رقم ۸ فی صد کی ہوئی ہے انکے نام ذیل میں درج کئے جاتے ہیں

سہروردنگہ - یوپی	کرڈاپلی - اٹریسہ	شوپیان - کشمیر
کاپنپور - یوپی	پنکال - اٹریسہ	کئی پورہ - کشمیر
نظرفور - بہار	سورہ - اٹریسہ	یاڑی پورہ - کشمیر
راچی - بہار	کیروالی - کیرالہ	بھدر واہ - کشمیر
اکرہ - بہار	ایسپاہلیم - کیرالہ	چارکوت - کشمیر
کاتھ - سبگال	یادگیر - میسور	جموں - کشمیر
کلیٹ - کیرالہ	-	-

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان جملہ جماعتوں کے احباب و اہلکاروں کو اس پرزہ میں پیلے سے بڑھ کر اپنی مالی ذمہ داریوں کو ادا کرنے کی توفیق بخشے۔ آمین۔

ان جماعتوں کے نام سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں بفرمائے دیا گیا ہے۔

ناظر بہت المال قادیان

صوبہ اٹریسہ کی دو جماعتوں روٹاپلی اور کیرنگ میں تعلیم القرآن کلاسز

انشاء اللہ العزیز اس سال مئی کو روٹاپلی ضلع میں ۲۵ اگست ۱۹۶۸ء اور مئی میں کیرنگ ضلع پوربی میں ایک کلاسز ۲۵ جون ۱۹۶۸ء سے تعلیم القرآن کلاسز کا اجراء کریں گی۔ مشورہ نفاذ و تحریک و تبلیغ کے لئے بھی سے روٹاپلی میں مکرم مولوی حسن خاں صاحب سنبھ سنگھ صاحب امیر کلاس کے ایجنڈہ میں ہیں اور مکرم مولوی ہارون رشید صاحب و مکرم مولوی خلیفہ الدین صاحب فاضل ان کے معاون ہوں گے۔ اور کیرنگ میں مولوی سید محمد رسولی صاحب سنبھ سنگھ صاحب امیر کلاس کے ایجنڈہ میں ہیں اور مکرم مولوی سید فضل عمر صاحب سنبھ سنگھ صاحب امیر کلاس کے معاون ہوں گے۔

ان کے معاون ہوں گے۔ مومن کوڈاٹی اور کیرنگ اور اس کے گرد و فواہ کی جماعتوں کو پیلے سے کلاس دینی کلاس سے فضا نہ رکھیں۔ دعا ہے کہ اگست ۶۶

